



SLUŽBENI GLASNIK

GRADA ORAŠJA

Broj	1	Četvrtak, 6. veljače 2025. godine
------	---	-----------------------------------

GRADSKO VIJEĆE

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-30/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 61a. Poslovnika Gradskog vijeća Orašje („Službeni glasnik Općine Orašje“ broj 8/04, 2/07, 5/11, 8/17 i „Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/23) Gradsko vijeće Orašje, na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

PROGRAM rada Gradskog vijeća Orašje za 2025. godinu

1. Opći dio

U skladu sa pravima i obvezama predviđenim Ustavom Federacije BiH, Ustavom Županije Posavske, zakonima, Statutom Grada Orašja i Poslovníkom Gradskog vijeća Orašje, Gradsko vijeće Orašje utvrđuje program rada za svaku kalendarsku godinu.

Program rada Gradskog vijeća proizlazi iz dužnosti i nadležnosti gradskog vijeća kao predstavničkog tijela građana, a realizirat će se u normativno-pravnom i tematsko-izvještajnom obliku. Gradsko vijeće Orašje će razmatrati pitanja po prijedlozima ovlaštenih predlagača i druga pitanja.

Ovim Programom rada utvrđuju se teme, odnosno prijedlozi akata koje će se razmatrati na sjednicama u tijeku 2025. godine, nositelji izrade, te rokovi za razmatranje istih.

2. Programski poslovi i zadaci

Program rada za 2025. godinu obuhvata aktivnosti po nositeljima i roku izrade, kako slijedi:

Rb.	Zadaci	Nositelj aktivnosti (predlagač/obrađivač)	Rokovi/vrijeme
1	Program rada Gradskog vijeća Orašje za 2025.godinu	Kolegij Gradskog vijeća	siječanj-veljača
2	Izvješće o radu i realizaciji programa rada Gradskog vijeća za 2024. godinu	Kolegij Gradskog vijeća	siječanj-veljača
3	Informacija o vijećničkim pitanjima za 2024. godinu	Kolegij Gradskog vijeća (u sklopu izvješća o radu)	siječanj-veljača
4	Izvješće o realizaciji akata Gradskog vijeća Orašje u 2024. godini	Kolegij Gradskog vijeća (u sklopu izvješća o radu)	siječanj-veljača
5	Godišnji plan rada Grada Orašja za 2025. godinu	Služba za upravljanje razvojem	veljača
6	Zaključak o usvajanju izvješća o anketiranju građana o radu Gradskog vijeća i uprave	Služba za upravljanje razvojem	veljača-travanj
7	Zaključak o usvajanju izvješća o izvršenju Plana i programa zajedničke komunalne potrošnje u 2024. godini	Služba za gospodarstvo, kom.djelatnosti i civ.zaštitu	veljača-travanj
8	Plan i program zajedničke komunalne potrošnje za 2025. godinu	Služba za gospodarstvo, kom.djelatnosti i civ.zaštitu	veljača- travanj
9	Izvješće o radu Općinskog pravobraniteljstva za 2024. godinu	Općinski pravobranitelj	veljača-travanj
10	Izvješće o radu Gradonačelnika i gradskih službi za 2024. godinu	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
11	Izvješće o radu Grada Orašja za 2024. godinu	Služba za upravljanje razvojem	veljača-travanj
12	Odluka o komunalnom redu	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
13	Odluka o gradskim pristojbama	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
14	Odluka o građevinskom zemljištu Grada Orašja	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
15	Odluka o granicama i zonama na području Grada Orašja	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
16	Odluka o visini prosječne konačne građevinske cijene po m2 korisne stambene površine na području Grada Orašja u 2025. godini	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
17	Odluka o komunalnoj naknadi	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
18	Odluka o vrijednosti boda za utvrđivanje visine komunalne naknade	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
19	Odluka o davanju u zakup poslovnih zgrada i prostora	Gradonačelnik, tajnik gradskog organa uprave	veljača-travanj
20	Odluka o dodjeli u zakup državnog poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na području Grada Orašja	Služba za gospodarstvo, kom.djelatnosti i civ.zaštitu	travanj-lipanj
21	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JU Centar za kulturu Orašje za 2024. godinu	Centar za kulturu Orašje, Služba opće uprave, branitelja i druš.djelatnosti	travanj-lipanj
22	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JU Dječji vrtić Pčelica Orašje za 2024. godinu	Dječji vrtić Pčelica Orašje Služba opće uprave, branitelja i druš.djelatnosti	travanj-lipanj

23	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JU Centar za socijalni rad Orašje za 2024. godinu	Centar za socijalni rad Orašje Služba opće uprave, branitelja i druš.djelatnosti	travanj-lipanj
24	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JU Dom zdravlja Orašje za 2024. godinu	Dom zdravlja Orašje Služba opće uprave, branitelja i druš.djelatnosti	travanj-lipanj
25	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JP Radiopostaja Orašje za 2024. godinu	Radiopostaja Orašje, Služba opće uprave, branitelja i druš.djelatnosti	travanj-lipanj
26	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JP Komunalac Orašje u 2024. godini	Komunalac Orašje, Služba za gosp., kom. djelatnosti i CZ	travanj-lipanj
27	Zaključak o usvajanju izvješća o radu JP Vodovod i odvodnja Orašje u 2024. godini	Vodovod i odvodnja Orašje, Služba za gosp., kom. djelatnosti i CZ	travanj-lipanj
28	Zaključak o usvajanju Izvješća o radu mjesnih zajednica Grada Orašja	Mjesne zajednice, Služba opće uprave, branitelja i druš.djelat.	travanj-lipanj
29	Zaključak o usvajanju izvješća o radu i financijskom poslovanju Uprave groblja i mezarja u 2024. godini	Uprava groblja, Služba za gospodarstvo, kom.djelatnosti i civilnu zaštitu	travanj-lipanj
30	Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Orašja za 2024. godinu	Gradonačelnik, Služba za financije	travanj-lipanj
31	Izvješće o utrošku tekuće pričuve Proračuna Grada Orašje za 2024.	Gradonačelnik, Služba za financije	travanj-lipanj
32	Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Orašja za period 01.01.-31.03.2025.	Gradonačelnik, Služba za financije	travanj-lipanj
33	Izvješće o izvršenju Proračuna Grada Orašja za period 01.01.-30.6.2025.	Gradonačelnik, Služba za financije	lipanj-rujan
34	Izvješće o utrošku tekuće pričuve Proračuna Grada Orašja za razdoblje 01.01.-30.6.2025.	Gradonačelnik, Služba za financije	lipanj-rujan
35	Informacija o izvješću o razvoju Grada Orašja za 2024.godinu	Služba za upravljanje razvojem	lipanj-rujan
36	Odluke o dodjeli javnih priznanja	Komisija za javna priznanja	srpanj-listopad
37	Izvješće o izvršenju Proračuna za period 01.01.-30.9.2025. godine	Gradonačelnik, Služba za financije	rujan-prosinac
38	Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Orašja za 2025. godinu	Gradonačelnik, Služba za financije	listopad-prosinac
39	Nacrt Proračuna Grada Orašja za 2026. godinu	Gradonačelnik, Služba za financije	studeni-prosinac
40	Informacija o neizgrađenom građevinskom zemljištu (natječaji, prodaja po natječaju i dr.)	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	studeni-prosinac
41	Proračun Grada Orašja za 2026.godinu	Gradonačelnik, Služba za financije	prosinac
42	Odluke o izravnoj pogodbi za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	tijekom godine po potrebi
43	Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju neizgrađenog građevinskog zemljišta	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	tijekom godine po potrebi
44	Rješenja o imovinsko-pravnim odnosima po službenom zahtjevu i zahtjevu stranaka	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	tijekom godine po potrebi
45	Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora	Služba prostornog uređenja i imovinsko-pravnih poslova	tijekom godine po potrebi

46	Odluke o raspisivanju javnih natječaja za izbor i imenovanja članova nadzornih odbora i upravnih vijeća javnih poduzeća i ustanova	Služba za gosp., kom. djelatnosti i CZ, Služba opće uprave, branitelja i druš. djelat.	tijekom godine po potrebi
47	Razrješenja i imenovanja članova nadzornih odbora i upravnih vijeća javnih poduzeća i ustanova	Služba za gosp., kom. djelatnosti i CZ, Služba opće uprave, branitelja i druš. djelat.	tijekom godine po potrebi
48	Usklađivanje gradskih propisa sa višim propisima	Odbori, Gradonačelnik, drugi ovlašteni predlagači	tijekom godine po potrebi

3. Sjednice

Redovne sjednice Gradskog vijeća u pravilu će se održavati jednom mjesečno ili po potrebi, ovisno o dostavljenim materijalima od strane ovlaštenih predlagača.

Hitne i tematske sjednice će se zakazivati po ukazanoj potrebi i termin njihovog održavanja će se utvrđivati u skladu s tim.

Svečana sjednica u povodu obilježavanja dana Grada Orašja, održat će se u listopadu, a istu će zajednički organizirati predsjednik Gradskog vijeća i Gradonačelnik. Na svečanoj sjednici se uručuju javna priznanja za 2025. godinu.

4. Stručno obrazovanje i usavršavanja vijećnika

Vijećnik ima pravo i obvezu da prisustvuje obukama, edukacijama i drugim oblicima osposobljavanja i usavršavanja u obavljanju dužnosti vijećnika. Vijećnici se educiraju tijekom mandata prema planu obuke koji se donosi u sklopu Programa rada Gradskog vijeća.

Cilj stručnog obrazovanja i usavršavanja vijećnika je kontinuirano unapređenje nivoa znanja, te odgovornosti istih u svrhu postizanja boljih rezultata u obavljanju dužnosti vijećnika, te stvaranje kompetentnih i motiviranih vijećnika koji će svojim radom doprinijeti djelotvornom ostvarivanju nadležnosti Grada Orašja.

Oblici stručnog obrazovanja i profesionalnog usavršavanja su:

- individualno praćenje i proučavanje propisa, stručnih publikacija i drugih materijala iz djelokruga rada i nadležnosti jedinica lokalne samouprave i državnih organa, kao i primjena novih metoda i suvremenih sredstava rada;
- tečajevi, obuke i radionice;
- seminari, stručna savjetovanja, studijska putovanja;
- stručni sastanci, konsultacije i tematske rasprave o pojedinim stručnim pitanjima i drugi oblici stručnog obrazovanja i profesionalnog usavršavanja.

Pojedine oblike stručnog obrazovanja i profesionalnog usavršavanja, može neposredno organizirati Grad Orašje, a mogu biti provedene i u okviru projekata koje različite međunarodne organizacije i institucije implementiraju u Bosni i Hercegovini, te u okviru projekata pružanja tehničke podrške JLS u BiH.

Plan stručnog obrazovanja i usavršavanja vijećnika Gradskog vijeća Orašje za 2025. godinu:

R. br	Izvršitelj obuke	Oblast obuke	Tema obuke	Svrha i opis obuke	Ciljna grupa i učesnici	Vremenski okvir
1	SOG FBiH	Uvodne obuke za izabrane vijećnike	Lokalna uprava	Upoznati vijećnike sa korištenjem aplikacije e-Citizen s obzirom da su isti korisnici modula aplikacije, radom u manjim grupama	Vijećnici	Siječanj - prosinac 2025
2	Grad Orašje	Predstavnička uloga, odlučivanje, kreiranje i praćenje provedbe politika JLS	Etički kodeks	Uspostavljanje svih potrebnih mehanizama i procedura za efikasnu primjenu Etičkog kodeksa, promocija Etičkog kodeksa, unapređenje rada Etičkog odbora	Vijećnici	Siječanj – prosinac 2025

5. Realizacija Programa rada

Predlagači akata su dužni držati se rokova iz Programa rada prilikom pripreme materijala iz svoje nadležnosti, te iste blagovremeno dostavljati tajniku Gradskog vijeća.

Radna tijela vijeća pri utvrđivanju svojih zadataka i obveza pridržavaju se Programa rada Gradskog vijeća.

Gradsko vijeće jednom godišnje razmatra izvješće o realizaciji Programa rada i poduzima odgovarajuće mjere za njegovo ostvarivanje.

Program rada Gradskog vijeća dostupan je predlagačima i javnosti na web stranici Grada Orašja.

Program rada Gradskog vijeća je samo okvirni i određen u minimumu.

Ovlašteni predlagači se ovim Programom ne ograničavaju, nego od njih Gradsko vijeće očekuje nove inicijative i prijedloge, koje će se proceduralno uvrštavati u dnevni red i voditi rasprava o njima.

PREDSJEDNIK

Stanko Vincetić, v.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grada Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-208/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Članak 4

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK

Stanko Vincetić, v.r.

Na temelju članka 7. stavak (4) Zakona o stvarnim pravima (Službene novine Federacije BiH“, broj: 66/13 i 100/13) i članka 10. Zakona o cestama („Službene novine Federacije BiH“ broj 12/10, 16/10 i 66/13) na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine Gradsko vijeće Orašje, donosi

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-27-60/25
Orašje, 5.2.2025. godine

ODLUKU

o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi

Članak 1.

Ukida se status javnog dobra u općoj uporabi – putovi na zemljištu označenom kao k.č. broj 1259/2 Put kroz podliparski kraj, nekategorisani put u površini od 14 m² upisana u pl. broj 582 i zk. uložak 639 k.o. Vidovice na d.s. putevi Vidovice sa dijelom 1/1.

Članak 2.

Na temelju ove Odluke u katastarskim i zemljišnim knjigama na nekretnini iz članka 1. izvršit će se opis promjene načina korištenja iz nekategorisani put u namjenu oranica/njiva, te će se također izvršiti opis prava posjeda i prava vlasništva na ime i u korist Grada Orašja, Treća ulica broj 45, Orašje.

Članak 3.

Kopija katastarskog plana predmetne nekretnine je sastavni dio ove Odluke.

Gradsko vijeće Orašje, na temelju članka 3. i 14. stavak 4. Zakona o izvlaštenju („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, br. 70/07, 36/10, 25/12 i 34/16), u postupku pokrenutom po prijedlogu Grada Orašja zastupanog po Općinskom pravobraniteljstvu u Orašju za utvrđivanje javnog interesa u svrhu izgradnje-asfaltiranja pristupne ceste na ulicu Vladimira Nazora u Donjoj Mahali, na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ODLUKU

o utvrđivanju javnog interesa u svrhu izgradnje-asfaltiranja pristupne ceste na ulicu Vladimira Nazora u Donjoj Mahali

Članak 1.

Utvrđuje se da je od javnog interesa izgradnja-asfaltiranje pristupne ceste na ulicu Vladimira Nazora u Donjoj Mahali, te se može pristupiti potpunom izvlaštenju zemljišta označenog kao k.č. broj 394/3 Podkućnica, nekategorisani put u površini od 226 m² upisane u Pl. broj 861 i Zk.uložak broj 497 u k.o. Donja Mahala kao suposjed i suvlasništvo Ante Marijana Vincetić iz Donje Mahale, ul.

V.Nazora broj 71 A, Marka Tunje Vincetić iz Donje Mahale, ul. V.Nazora broj 71 i Tunje Tunje Vincetić iz Donje Mahale, ul. V.Nazora 71 A svaki sa dijelom od po 1/3.

Članak 2.

Korisnik izvlaštenja na zemljištu označenom u članku 1. ove Odluke je Grad Orašje.

Članak 3.

Protiv ove Odluke može se pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Županijskom sudu u Odžaku. Tužba se podnosi neposredno sudu u roku od 30 dana od dana donošenja Odluke.

Članak 4.

Kopija katastarskog plana sastavni je dio ove Odluke.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-209/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Gradsko vijeće Orašje, temeljem članka 19. Zakona o građevinskom zemljištu („Službene novine Federacije BiH“, broj: 25/03 i 16/04) i članka 38. stavak 8. Zakona o prostornom uređenju i građenju Županije Posavske („Narodne novine Županije Posavske“, broj: 6/16, 10/19 i 9/24), na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ODLUKU

o parcelaciji zemljišta u k. o. Orašje I - lokacija Jug II

Članak 1.

Ovom Odlukom vrši se parcelacija građevinskog zemljišta u društvenom vlasništvu u svrhu privođenja zemljišta namjeni sukladno Urbanističkom planu Orašje („Službeni glasnik Grada Orašja“, broj: 12/22). Planom parcelacije utvrđuje se veličina, oblik, položaj građevinske parcele, pristup parceli i površine za javnu namjenu.

Članak 2.

Na temelju ove Odluke u k.o. Orašje I- JUG II formirat će se nove parcele na sljedeći način:

- k.č.broj 1070/1 Dusine, građevinska parcela u površini od 11.883 m² upisana u Pl.broj 220 i Zk.uložak broj 1463 i k.č. broj 1070/22 Dusine, dvorište u površini od 1.246 m² upisane u Pl.220 i Zk.uložak broj 1601 kao vlasništvo Grada Orašja sa dijelom 1/1 cijepaju se na k.č.broj 1070/1 Dusine, građevinska parcela u površini od 11.712 m², k.č. broj 1070/22 Dusine, dvorište u površini od 691 m² i k.č. broj 1070/63 Dusine, dvorište u površini od 726 m².

Članak 3.

Geodetsko-katastarski planovi na kojima su prikazane novoformirane parcele sa svojim oblikom, položajem i pristupnim putem sastavni su dio ove Odluke.

Članak 4.

Za primjenu i provođenje ove Odluke zadužuje se Služba za geodetske poslove i katastar Grada Orašja.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 07-27-1443/24
Orašje, 5.2.2025. godine

Gradsko vijeće Orašje temeljem članka 363. stavak 3. točka 3. Zakona o stvarnim pravima („Službene novine Federacije BiH“, broj: 66/13, 100/13) i članak 4. Pravilnika o postupku javnog natječaja za raspolaganje nekretninama u vlasništvu Federacije BiH, županija, općina i gradova („Službene novine Federacije BiH“, broj: 17/14, postupajući po zahtjevu JP Elektroprivreda HZHB d.d. Mostar, na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ODLUKU

o izravnoj prodaji građevnog zemljišta označenog kao k.č. broj 1049/287 u k.o. Orašje I JP Elektroprivreda HZHB d.d Mostar

Članak 1.

Odobrava se prodaja putem izravne pogodbe kupcu JP Elektroprivreda HZHB d.d Mostar- Distribucijsko područje Sjever zemljišta označenog kao k.č. broj 1049/287 Dusine, građevinska parcela u površini od 48 m² upisano u Pl. broj 228 i Zk.uložak broj 561 k.o. Orašje I kao vlasništvo Grada Orašja sa dijelom 1/1.

Članak 2.

Na zemljištu označenom u članku 1. ove Odluke, kupac će izgraditi objekt trafostanicu MBTS 10(20)/04kW „Beer fest“ za potrebe snabdijevanja potrošača električnom energijom.

Članak 3.

Kupoprodajna cijena zemljišta iznosi 2.400,00 KM odnosno 50,00 KM/m² koju kupac treba uplatiti na račun Grada Orašja broj: 3380002200022831, vrsta prihoda 721 239, kod UniCredit banke, nakon sklapanja Ugovora.

Članak 4.

Gradonačelnik će sa kupcem zaključiti kupoprodajni ugovor u formi notarsko obrađene isprave, u kojem će se regulirati međusobna prava i obveze.

Kupac se može uknjižiti kao vlasnik i preuzeti u posjed kupljeno zemljište tek nakon što prodavatelju-Gradu Orašju uplati cjelokupnu kupoprodajnu cijenu.

Troškove notarske obrade kupoprodajnog ugovora, upisa u zemljišne i katastarske knjige te porez na promet nekretnina snosi kupac.

Članak 5.

Skica građevinskog zemljišta iz članka 1. Odluke sastavni je dio ove Odluke.

Članak 6.

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-210/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 13. stavak (2) točka 5) Zakona o principima lokalne samouprave FBiH („Službene novine FBiH“ broj: 49/06 i 51/09) i članka 28. stavak (1) alineja 5) Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22) Gradsko vijeće na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ODLUKU

o upisu prava vlasništva na poslovnim prostorima

Članak 1.

Utvrđuje se pravo vlasništva u korist Grada Orašja na poslovnim prostorima označenim kao:

k.č. broj 375/1EZ44U1J8 poslovni prostor broj 2 u prizemlju, Orašje, Osmu ulica 3/A, u površini od 129,72

m² sa suvlasničkim dijelom 130/1248 na zajedničkom dijelu nekretnine označene kao k.č. broj 375/1, upisane u e.zk.uložak broj 2743 k.o. Orašje I bez upisanog prava vlasništva u B listu.

k.č. broj 375/1EZ44U1J1 poslovni prostor broj 1 u prizemlju, Orašje, Osmu ulica 3/A, u površini od 132,90 m² sa suvlasničkim dijelom 133/1248 na zajedničkom dijelu nekretnine označene kao k.č. broj 375/1, upisane u e.zk.uložak broj 1925 k.o. Orašje I bez upisanog prava vlasništva u B listu.

Članak 2.

Na temelju ove Odluke zemljišnoknjižni ured Općinskog suda u Orašju će na poslovnim prostorima opisanim u točki 1., izvršiti upis prava vlasništva u B listu e.zk. uložka broj 2743 i e. zk. uložak broj 1925 k.o. Orašje I u korist Grada Orašja sa dijelom 1/1.

Članak 3.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a ista će biti objavljena u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-201/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za statut, poslovnik i propise

Članak 1.

U Odbor za statut, poslovnik i propise Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Saša Nedić, za predsjednika,
2. Nikola Mikić, za člana,
3. Jelica Mašić, za članicu,
4. Amar Džafić, za člana,
5. Marijana Dominković Brašnić, za članicu,
6. Danijela Šošić, za članicu i
7. Nada Mišković, za članicu.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

za financije i proračun

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-202/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti i pitanja mladih

Članak 1.

U Odbor za društvene djelatnosti i pitanja mladih Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Ivana Benković, za predsjednicu,
2. Mario Pejić, za člana,
3. Zvonko Mikić, za člana,
4. Stjepan Župarić, za člana,
5. Borica Knežević, za članicu,
6. Dražen Topić, za člana i
7. Edis Hović, za člana.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-203/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju predsjednika i članova Odbora

Članak 1.

U Odbor za financije i proračun Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Ivan Pejić, za predsjednika,
2. Alen Aljukić, za člana,
3. Ivo Benković, za člana,
4. Marijana Nedić, za članicu i
5. Dragan Kobaš, za člana.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-204/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

RJEŠENJE

o imenovanju predsjednika i članova Odbora za zaštitu i unapređenje prirode i životne okoline

Članak 1.

U Odbor za zaštitu i unapređenje prirode i životne okoline Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Marinko Džoić, za predsjednika,
2. Ahmed Beširević, za člana,
3. Marijan Dominković, za člana,
4. Mato Kosić, za člana i
5. Zlatko Zlatarević, za člana.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-205/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5 veljače 2025. godine, donosi

R J E Š E N J E

o imenovanju predsjednika i članova Etičkog odbora

Članak 1.

U Etički odbor Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Mijo Oršolić, za predsjednika,
2. Anđelko Živković, za člana,
3. Lejla Puran, za članicu i
4. Janja Vuković, za članicu.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-206/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

R J E Š E N J E

o imenovanju predsjednika i članova Komisije za ravnopravnost spolova

Članak 1.

U Komisiju za ravnopravnost spolova Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Ružica Vincetić, za predsjednicu,
2. Ivo Benković, za člana,
3. Katarina Živković, za članicu,
4. Andrea Mišković, za članicu i
5. Hana Šerić, za članicu.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-207/25
Orašje, 5.2. 2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

R J E Š E N J E

o imenovanju predsjednika i članova Komisije za dodjelu javnih priznanja

Članak 1.

U Komisiju za dodjelu javnih priznanja Gradskog vijeća Orašje imenuju se:

1. Mato Marić, za predsjednika,
2. Alen Aljukić, za člana,
3. Marijo Babić, za člana,
4. Ivana Oršolić, za članicu i
5. Marinko Džoić, za člana.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-1776/24
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 34. Zakona o ustanovama („Narodne novine Županije Posavske“ broj 5/98) Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

RJEŠENJE

o razrješenju članova Upravnog vijeća
LJZU „Ljekarna Orašje“

Članak 1.

Ruža Topić i Mato Živković razrješavaju se dužnosti člana Upravnog vijeća LJZU „Ljekarna Orašje“, na osobni zahtjev.

Članak 2.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj:01-02-32-1/25
Orašje, 5.2. 2025. godine

Na temelju članka 28. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/22) i članka 61b. Poslovnika Gradskog vijeća Orašja („Službeni glasnik Općine Orašje“ broj 8/04, 2/07, 5/11 i 8/17 i „Službeni glasnik Grada Orašja“ broj 11/23) Gradsko vijeće Orašje, na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o radu i realizaciji Programa rada Gradskog vijeća Orašje za 2024. godinu

Članak 1.

Usvaja se Izvješće o radu i realizaciji Programa rada Gradskog vijeća Orašje za 2024. godinu.

Članak 2.

Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-02-124/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Temeljem članka 39. Zakona o ustanovama („Narodne novine Županije Posavske“, broj 5/98) i članka 17. Statuta Centra za kulturu („Službeni glasnik Općine Orašje“, broj 10/07, 5/08, 8/14 i 4/19) Gradsko vijeće Orašje, na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o davanju suglasnosti na imenovanje ravnatelja JU Centra za kulturu Orašje

Članak 1.

Daje se suglasnost na imenovanje Sanje Pejić iz Oštre Luke, za ravnateljicu JU Centar za kulturu Orašje, sukladno Odluci o izboru ravnatelja JU Centar za kulturu Orašje, broj: 41/25 od dana 17.01.2025. godine.

Članak 2.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županije Posavska
Grad Orašje
Gradsko vijeće
Broj: 01-45-200/25
Orašje, 5.2.2025. godine

Na temelju članka 2. Odluke o uvođenju godišnjeg anketiranja stupnja zadovoljstva građana i građanki radom Gradskog vijeća Orašje ("Službeni glasnik Općine Orašje" broj: 2/23), Gradsko vijeće Orašje na sjednici održanoj dana 5. veljače 2025. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o usvajanju Izvješća o provedbi Odluke o uvođenju godišnjeg anketiranja stupnja zadovoljstva građana i građanki radom Gradskog vijeća Orašje

Članak 1.

Usvaja se Izvješće o provedbi Odluke o uvođenju godišnjeg anketiranja stupnja zadovoljstva građana i građanki radom Gradskog vijeća Orašje. Izvješće iz stavka 1. ovog članka nalazi se u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.

Članak 2.

Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

PREDSJEDNIK
Stanko Vincetić, v.r

GRADONAČELNIK

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradonačelnik
Broj: 01-02-2045-1/23
Orašje, 31.12.2024. godine

Na temelju članka 59. Zakona o proračunima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), članka 35. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/22) i članka 16. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) Gradonačelnik donosi

ODLUKU

o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar službe Gradonačelnika Grada Orašja

I

Odobrava se preraspodjela sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) unutar službe Gradonačelnika Grada Orašja.

II

Preraspodjela sredstava unutar proračunskog korisnika službe Gradonačelnika Grada Orašja iz točke I. ove Odluke vrši se na sljedeći način:

1. U rashodima službe Gradonačelnika Grada Orašja smanjuje se pozicija: - ekonomski kod 613120 – Putni troškovi u inozemstvu u iznosu od 200,00 KM,
2. U rashodima gore navedene Službe povećava se pozicija: - ekonomski kod 613110 – Putni troškovi u zemlji u iznosu od 200,00 KM.

III

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za financije Grada Orašja.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

Gradonačelnik
mr.sc.Marijan Oršolić, v.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradonačelnik
Broj: 01-02-2045-2/23
Orašje, 31.12.2024. godine

Na temelju članka 59. Zakona o proračunima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), članka 35. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/22) i članka 16. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) Gradonačelnik donosi

ODLUKU

o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe za upravljanje razvojem

I

Odobrava se preraspodjela sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) unutar Službe za upravljanje razvojem Grada Orašja.

II

Preraspodjela sredstava unutar proračunskog korisnika Službe za upravljanje razvojem Grada Orašja iz točke I. ove Odluke vrši se na sljedeći način:

1. U rashodima Službe za upravljanje razvojem Grada Orašja smanjuje se pozicija: - ekonomski kod 611100 – Bruto plaće i naknade plaća – Projekt R10D3 u iznosu od 100,00 KM,
2. U rashodima gore navedene Službe povećava se pozicija: - ekonomski kod 613120 – Putni troškovi u inozemstvu – Projekt R10D3 u iznosu od 100,00 KM.

III

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za financije Grada Orašja.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

Gradonačelnik
mr.sc.Marijan Oršolić, v.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradonačelnik
Broj: 01-02-2045-3/23
Orašje, 31.12.2024. godine

Na temelju članka 59. Zakona o proračunima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), članka 35. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/22) i članka 16. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) Gradonačelnik donosi

ODLUKU

o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe za gospodarstvo, komunalnu djelatnost i civilnu zaštitu

I

Odobrava se preraspodjela sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) unutar Službe za gospodarstvo, komunalnu djelatnost i civilnu zaštitu Grada Orašja.

II

Preraspodjela sredstava unutar proračunskog korisnika Službe za gospodarstvo, komunalnu djelatnost i civilnu zaštitu Grada Orašja iz točke I. ove Odluke vrši se na sljedeći način:

1. U rashodima Službe za gospodarstvo, komunalnu djelatnost i civilnu zaštitu Grada Orašja smanjuje se pozicija: - ekonomski kod 613329 – Ostale komunalne usluge – Usluge održavanja groblja, odvoz organskog otpada i sl. u iznosu od 300,00 KM,
2. U rashodima gore navedene Službe povećava se pozicija: - ekonomski kod 613329 – Ostale komunalne usluge – Zajednička komunalna potrošnja u iznosu od 300,00 KM.

III

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za financije Grada Orašja.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

Gradonačelnik
mr.sc.Marijan Oršolić, v.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradonačelnik
Broj: 01-02-2045-4/23
Orašje, 31.12.2024. godine

Na temelju članka 59. Zakona o proračunima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), članka 35. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/22) i članka 16. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) Gradonačelnik donosi

ODLUKU

o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe za infrastrukturu i investicije

I

Odobrava se preraspodjela sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) unutar Službe za infrastrukturu i investicije Grada Orašja.

II

Preraspodjela sredstava unutar proračunskog korisnika Službe za infrastrukturu i investicije Grada Orašja iz točke I. ove Odluke vrši se na sljedeći način:

1. U rashodima Službe za infrastrukturu i investicije Grada Orašja smanjuju se pozicije:
- ekonomski kod 613717 – Materijal za popravak i održavanje ulične rasvjete u iznosu od 4.400,00 KM i
- ekonomski kod 613714 – Materijal za popravak i održavanje cesta u iznosu os 1.700,00 KM.
2. U rashodima gore navedene Službe povećava se pozicija: - ekonomski kod 613726 – Usluge popravka i održavanja ulične rasvjete u iznosu od 6.100,00 KM.

III

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za financije Grada Orašja.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

Gradonačelnik
mr. sc. Marijan Oršolić, v.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županija Posavska
Grad Orašje
Gradonačelnik
Broj: 01-02-2045-5/23
Orašje, 31.12.2024. godine

Na temelju članka 59. Zakona o proračunima u Federaciji BiH („Službene novine Federacije BiH broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), članka 35. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/22) i članka 16. Odluke o izvršavanju proračuna Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) Gradonačelnik donosi

ODLUKU

o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti

I

Odobrava se preraspodjela sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu („Službeni glasnik Grada Orašja“ broj: 11/23, 7/24 i 11/24) unutar Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti Grada Orašja.

II

Preraspodjela sredstava unutar proračunskog korisnika Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti Grada Orašja iz točke I. ove Odluke vrši se na sljedeći način:

1. U rashodima Službe opće uprave, branitelja i društvenih djelatnosti Grada Orašja smanjuje se pozicije: - ekonomski kod 614125 – Transfer za obrazovanje (Dječji vrtić „Pčelica“) u iznosu od 2.700,00 KM.
2. U rashodima gore navedene Službe povećava se pozicija: - ekonomski kod 614181 – Transfer za Centar za socijalni rad u iznosu od 2.700,00 KM.

III

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba za financije Grada Orašja.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“

Gradonačelnik
mr.sc.Marijan Oršolić, v.r.

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Županije Posavska
Grad Orašje
Gradonačelnik
Broj: 01-11-115/25
Orašje, 20.01.2025. godine

Na temelju članka 78. Zakona o proračunima u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine FBiH“, broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 915/15, 102/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19 i 25a/22), Uredbe o uvjetima i načinu plaćanja gotovim novcem („Službene novine FBiH“, broj 72/15 i 82/15) a u vezi sa Smjericama za uspostavljanje i jačanje interne kontrole kod proračunskih korisnika (Službene novine FBiH“, broj: 19/05), članka 35. Statuta Grada Orašja („Službeni glasnik Grada Orašja“, broj 11/22) i članka 4. Pravilnika o blagajničkom poslovanju („Službeni glasnik Grada Orašja“, broj 3/23), na prijedlog Službe za financije, Gradonačelnik donosi

ODLUKU

o visini blagajničkog maksimuma za 2025. godinu

Članak 1.

Ovom odlukom utvrđuje se blagajnički maksimum za obavljanje poslovnih transakcija putem blagajni u Jedinostvenom gradskom organu uprave Grada Orašja (u daljnjem tekstu Grad Orašje) u 2025. godini.

Članak 2.

Na osnovu prosječnih dnevnih isplata/uplata iz blagajne u prethodnom periodu, kao i drugih uvjeta koji su od utjecaja za potrebu držanja gotovog novca u blagajni, a sukladno članku 7. stavak (2) Uredbe o uvjetima i načinu plaćanja gotovim novcem, utvrđuje se blagajnički maksimum kako slijedi:

- za Glavnu blagajnu u iznosu od 3.000 KM,
- za svaku pomoćnu blagajnu u iznosu od 300 KM.

Članak 3.

Blagajnički maksimum će se koristiti za gotovinska plaćanja odnosno naplatu novčanih sredstava shodno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu plaćanja gotovim novcem i Pravilnika o blagajničkom poslovanju.

Članak 4.

Djelatnici Grada Orašja zaduženi za gotovinsko poslovanje (naplatu/isplatu) utvrđeno sukladno Pravilniku o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta, ovlašćuju se za uplatu i isplatu gotovog novca u poslovnoj banci, vezano za gotovinsko plaćanje.

Članak 5.

Za realizaciju ove odluke zadužuje se Služba za financije, kao i druge Službe u čijoj nadležnosti su pomoćne blagajne.

Članak 6.

Stupanjem na snagu ove Odluke, stavljaju se van snage sve odluke kojima je do sada reguliran blagajnički maksimum.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Orašja“.

Gradonačelnik
mr.sc. Marijan Oršolić, v.r.

GRADSKO VIJEĆE

1. Program rada Gradskog vijeća Orašje za 2025. godinu	1
2. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi	5
3. Odluka o utvrđivanju javnog interesa u svrhu izgradnje-asfaltiranje pristupne ceste na ulicu Vladimira Nazora u Donjoj Mahali	5
4. Odluka o parcelaciji zemljišta u k.o. Orašje I – lokacija Jug II	6
5. Odluka o izravnoj prodaji građevnog zemljišta označenog kao k.č. broj 1049/287 u k.o. Orašje I JP Elektroprivreda HZHB d.d. Mostar	6
6. Odluka o pravu vlasništva na poslovnim prostorima	7
7. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Odbora za statut, poslovnik i propise	7
8. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Odbora za društvene djelatnosti i pitanja mladih	8
9. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Odbora za financije i proračun	8
10. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Odbora za zaštitu i unapređenje prirode i životne okoline	8
11. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Etičkog odbora	8
12. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Komisije za ravnopravnost spolova	9
13. Rješenje o imenovanju predsjednika i članova Komisije za dodjelu javnih priznanja	9
14. Rješenje o razrješenju članova Upravnog vijeća LJZU „Ljekarna Orašje“	9
15. Zaključak o usvajanju izvješća o radu i realizaciji Programa rada Gradskog vijeća Orašje za 2024. godinu	10
16. Zaključak o davanju suglasnosti na imenovanje ravnatelja JU Centar za kulturu Orašje	10
17. Zaključak o ušvajanju Izvješća o provedbi Odluke o uvođenju godišnjeg anketiranja stupnja zadovoljstva građana i građanki radom Gradskog vijeća Orašje	10

GRADONAČELNIK

18. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe Gradonačelnika Grada Orašja	11
19. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe za upravljanje razvojem	11
20. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe za gospodarstvo, komunalne djelatnosti i civilnu zaštitu	11
21. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe za infrastrukturu i investicije	12
22. Odluka o preraspodjeli sredstava u Proračunu Grada Orašja za 2024. godinu unutar Službe opće uprave, branitelja i društveih djelatnosti	12
23. Odluka o visini blagajničkog maksimuma za 2025. godinu	13

SLUŽBENI GLASNIK Grada Orašja

Izdavač: **GRADSKO VIJEĆE ORAŠJE**

Za izdavača odgovorni urednik: Gradonačelnik

Telefon: 712-322, Fax: 712-011, e-mail: gradorasje@orasje.ba